



Президент страны заявил, что ближайшие годы будут переломными не только для России, но и для всего мира

Москва, 12 декабря - АиФ-Москва. Президент России Владимир Путин заявил, что для РФ и всего мира ближайшие годы могут быть решающими.

«За первые 12 лет нового века сделано немало. Огромный этап восстановления и укрепления пройден, сейчас задача - создать богатую и благополучную Россию. Ближайшие годы будут решающими и переломными не только для нас, но и для всего мира», - подчеркнул Путин.

15 высказываний Путина из послания Федеральному собранию >>

Глава государства отметил, что «Россия должна быть суверенной и влиятельной страной».

«Мы должны не просто уверенно развиваться, но и сохранить свою национальную и духовную идентичность, не растерять себя как нацию, быть и оставаться Россией», - заявил Путин.

...О чём говорит президент в обращении к Федеральному собранию? >>

Глава государства выступил с первым после выборов посланием Федеральному собранию в 12 часов 12 числа 12 месяца 2012 года.